

**ЗАТВЕРДЖУЮ**  
Заступник голови Вченої ради  
Харківського національного  
університету імені В.Н. Каразіна

  
В.О. Катрич

### **РІШЕННЯ**

Вченої ради Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна  
з питання: "Про визнання іноземних документів про пройдені періоди навчання у  
навчальних закладах інших держав, студентів-іноземців у Харківському  
національному університеті імені В.Н. Каразіна"  
**від 26 листопада 2018р., протокол №12**

Заслухавши та обговоривши доповідь директора Навчально-наукового інституту міжнародної освіти Навроцького О.О. та на підставі рекомендацій Комісії Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна з визнання іноземних документів про освіту Вчена рада ухвалює:

1. Визнати іноземні документи про пройдені періоди навчання студентів університету (Додаток 1) еквівалентними відповідно до системи освіти України за освітнім рівнем «Спеціаліст» та визнати зазначені документи як ті, що дають право продовження навчання відповідно до чинного законодавства у Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна за спеціальністю «Лікувальна справа».
2. Комісії Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна з визнання іноземних документів про освіту підготувати висновки щодо визнання іноземних документів про пройдені періоди навчання студентів-іноземців у Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна.

*відповідальний: голова Комісії, декан екологічного факультету Г.В. Тітенко*  
*термін: до 15.12.2018р.*

Погоджено:  
Голова комісії Вченої ради  
з міжнародного співробітництва  
Г.В. Тітенко

## СПИСОК

іноземних студентів ХНУ імені В.Н. Каразіна

для визнання іноземних документів про освіту Вченою радою університету

	П.І.Б.	Громадянство	Назва іноземного документу про освіту	Навчальний заклад	Документ №, дата видачі	Курс факультет
1	Емека Ізува Ученна	Нігерія	Витяг з залікової відомості студента	Університет Порт Харкорт (Нігерія)	від 30.07.2015р.	6 медичний
2	Річард Бонсо-Ізібе	Нігерія	Витяг з залікової відомості студента	Університет Порт-Харкорт (Нігерія)	від 29.06.2015р.	6 медичний